
 

OPINIONE STUDENTI RELATIVA AI TIROCINI
NUMERO QUESTIONARI E ANNO TIROCINIO

I sem 2014 2

TOTALE QUESTIONARI ESAMINATI 2

OBIETTIVI 1 2 3 4

valutazione generale 50,00% 50,00%

corrispondenza obiettivi/risultati 100,00%

arricchimento conoscenze 100,00%

miglioramento capacità operative 50,00% 50,00%

capacità lavoro in gruppo 100,00%

nuove metodologie e soluzioni problemi 100,00%

stimoli per approfondimenti ulteriori 50,00% 50,00%

VALUTAZIONE ATTIVITA' FORMATIVA e DI TIROCINIO 1 2 3 4

adeguatezza percorso di studio per attività tirocinio 100,00%

esperienza tirocinio per nuove professionalità 50,00% 50,00%

esperienza tirocinio per sviluppo competenze 50,00% 50,00%

assistenza da parte responsabili struttura 100,00%

assistenza da parte università 100,00%

SERVIZI STRUTTURA OSPITANTE

strumentazione didattica 100,00%

strumenti informatici 100,00%

profilo logistico 100,00%

OPINIONE DELLE STRUTTURE OSPITANTI
NUMERO QUESTIONARI E ANNO TIROCINIO

I sem 2014 2

TOTALE QUESTIONARI ESAMINATI 2

OBIETTIVI 1 2 3 4

valutazione generale 100,00%

pensa di ripetere l'esperienza 100,00%

corrispondenza obiettivi/risultati 100,00%

arricchimento conoscenze tirocinante 100,00%

miglioramento capacità operative tirocinante 100,00%

capacità lavoro in gruppo tirocinante 100,00%

nuove metodologie e soluzioni problemi tirocinante

stimoli per approfondimenti ulteriori tirocinante 100,00%

VALUTAZIONE ATTIVITA' FORMATIVA e DI TIROCINIO 1 2 3 4

adeguatezza percorso di studio per attività tirocinio 100,00%

esperienza tirocinio per nuove professionalità 100,00%

esperienza tirocinio per sviluppo competenze 100,00%

assistenza da parte responsabili struttura 100,00%

assistenza da parte università 100,00%


